

Региональная конференция: **УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ НА ОСНОВЕ ДАННЫХ**

Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в Первой Санкт-Петербургской конференции «Управление образованием на основе данных», которая пройдет **31 октября 2025 года**.

Управлять образовательной организацией без опоры на данные сегодня — всё равно что пересекать океан без карт и навигации. Данные и доказательные подходы становятся ключевым инструментом для повышения качества обучения и обеспечения равных возможностей каждого ученика. Наша конференция создает пространство для диалога между учеными, аналитиками данных, педагогами, управленцами и ИТ-специалистами Санкт-Петербурга. Мы убеждены, что искать ответы на вопросы должна не узкая группа экспертов, а профессиональное сообщество, для которого важна доказательность и обоснованность решений в современном образовании.

Нам вместе предстоит найти ответы на ключевые вопросы:

- Какие данные и показатели точнее всего оценивают качество образования и эффективность управления?
- Какие методы и программные решения наиболее эффективны для анализа данных в школе?
- Как определить оптимальную педагогическую нагрузку и её влияние на учебные результаты?
- Как вовлечь педагогов в аналитическую работу и внедрение инноваций?
- Какие успешные примеры использования данных уже есть в Санкт-Петербурге?

Ключевые направления конференции: управление образованием на основе данных, доказательный подход в педагогике, развитие инноваций в системе образования на основе данных

Оргкомитет конференции

Конференция — это партнёрский проект Санкт-Петербургского центра оценки качества образования и информационных технологий (СПБЗКОИТ) и Института педагогики Санкт-Петербургского государственного университета.

Председатели оргкомитета:

E. И. Казакова, д.п.н., директор Института педагогики СПбГУ, член-корреспондент РАО;
О. В. Дуброва, директор ГБУ ДПО «СПбЦОКОИИТ».

Программный комитет:

A. А. Азбель, к. пс. н., доцент Института педагогики СПбГУ;
И. А. Юдина, к. п. н., заместитель директора ГБУ ДПО «СПбЦОКОИИТ»;
З. Ю. Смирнова, методист СПбЦОКОИИТ.

К участию приглашаются

Руководители и специалисты: представители органов управления образованием, директора и заместители директоров школ.

Эксперты и исследователи: сотрудники вузов, академических институтов и учреждений дополнительного педагогического образования.

Аналитики и ИТ-специалисты: заведующие и специалисты районных центров оценки качества и информатизации образования, разработчики образовательных ИТ-решений.

Будущие учёные: магистры и аспиранты, заинтересованные в исследованиях в сфере образования.

Место и время проведения: ГБОУ средняя общеобразовательная школа №31 с углубленным изучением английского языка Василеостровского района, Санкт-Петербург, улица Кораблестроителей, дом 38, корпус 2, литер А.

31 октября 2025 года, с 10:00 до 15:00 ч.

Посещение конференции **бесплатное** по предварительной регистрации. Проезд, проживание, культурная программа оплачиваются участниками самостоятельно.

Регистрация — обязательное условие. Без неё вы не сможете участвовать в конференции. Регистрация на сайте <https://eduevent.spb.ru/uod> даёт вам возможность очного посещения конференции, доступ к презентациям, записям и др. материалам, а также получение сертификата по окончании конференции.

Полная программа будет опубликована на сайте конференции 15 октября 2025 года.

Контакты

Сайт конференции: <https://eduevent.spb.ru/uod>

Электронная почта: yudina@spbcokoit.ru

Директор



О.В. Дуброва